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SEIZOEN: 2021-2022
GENRE: MUZIEK
Eric Vloeimans & Will Holshouser
Two for the Road
Eric Vloeimans is alom bekend als absolute meester op de trompet en zijn fluwelen fluistertoon is onmiskenbaar. Zijn altijd kleurrijke aanwezigheid heeft al vele muziekliefhebbers gelukkig gemaakt. Erics muzikale interesse is breed en hij schroomt niet de grenzen tussen jazz, pop en klassiek te doorbreken.
De Amerikaan Will Holshouser kreeg als kind een accordeon en heeft een bijzondere niche voor hemzelf gevonden als accordeonist, improvisator en componist. Will combineert swing, bop en freestyle-improvisatie met verschillende traditionele accordeonstijlen, zoals tango, zydeco en klezmer. De ideale partner voor Eric.
Deze twee muzikale omnivoren kennen en waarderen elkaar al jaren. Ze hebben samen al diverse concerten gegeven en opgenomen. Op deze Europese tournee gaan ze samen op avontuur en slepen de luisteraar door allerlei onverwachte bochten mee. Om ze uiteindelijk weer veilig thuis te brengen, rijker en voldaan.

Over Eric Vloeimans en Will Holshouser:
> Vloeimans creëert originele muziek die hem al vele prijzen heeft opgeleverd, waaronder vijf Edisons, de Boy Edgar Prijs, de Bird Award, de Elly Ameling Prijs en de Gouden Notenkraker. In 2020 mocht hij de Edison Jazz Oeuvreprijs aan zijn palmares toevoegen.
> Holshouser studeerde compositie bij Anthony Braxton en toerde en nam platen op met jazzvioliste Regina Carter, improvisators Han Bennink en Michael Moore, modern Klezmer-klarinettist David Krakauer, maar ook met illustere pop-musici als Anthony and the Johnsons en Martha Wainwright. Holshouser treedt ook op met zijn eigen formaties: Musette Explosion en The Will Holshouser Trio. 
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