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SEIZOEN: 2023-2024
GENRE: CABARET
Let op! Dit document bevat teksten van zowel de Halvefinalistentournee áls de Finalistentournee. Check goed welk programma je geboekt hebt. Speelperiodes in de voetnoot ter dubbelcheck. 
Amsterdams Kleinkunst Festival
AKF Finalistentournee 2023
De drie finalisten van de 36e editie van het Amsterdams Kleinkunst Festival zijn op tournee! Ontdek de nieuwe generatie kleinkunstenaars en laat je verrassen.

Na een intensieve voorselectie, het Keep an Eye Masterclasses programma, een landelijke try-out tournee, coaching sessies met professionele regisseurs, de halve finales en de bloedstollend spannende finale in de Kleine Komedie, presenteert het Amsterdams Kleinkunst Festival de drie finalisten van de AKF Sonneveldprijs 2023. 

Deze getalenteerde theatermakers zijn klaar om zich aan jou voor te stellen met hun finaleprogramma. Verwacht een avond vol taligheid, muzikaliteit, humor, verdieping, ontroering en verrassing! Maak kennis met de nieuwste generatie kleinkunstenaars en cabaretiers. 

[namen en programmateksten volgen na de finale van 8 april 2023].

Amsterdams Kleinkunst Festival
AKF Halvefinalistentournee 2024
Drie zinderende voorrondes hebben ze inmiddels doorstaan, met gepaste trots presenteert het Amsterdams Kleinkunst Festival de zes halvefinalisten van de AKF Sonneveldprijs 2024.

Tijdens de halvefinalistentournee bestormen de cabaret-, kleinkunst- en taalkunsttalenten het land om zichzelf aan het brede publiek te presenteren en bereiden ze zich voor op de finales in De Kleine Komedie.

In samenwerking met een professionele regisseur die past bij het type maker, krijgen ze de ruimte om hun programma aan te scherpen, bij te schaven, te toetsen en te raffineren. Daarnaast volgen de zes makers het Keep an Eye Masterclasses programma en krijgen ze les van gevestigde namen uit het theatervak. Wie schopt het uiteindelijk tot de finale mag zichzelf de winnaar noemen van de AKF Sonneveldprijs, AKF Publieksprijs en AKF Shaffy Cheque? 

Verrassingen gegarandeerd, experimenten getolereerd, wie een bezoek brengt aan het AKF krijgt zonder twijfel een avontuurlijke theateravond gepresenteerd!

Eerdere winnaars van het Amsterdams Kleinkunst Festival zijn onder meer Maarten van Roozendaal, Van der Laan en Woe, Pieter Derks, Yentl en de Boer, Stefano Keizers, n00b en Valentina Tóth.
Speelperiode Finalistentournee 2023: september t/m december 2023
Speelperiode Halvefinalistentournee 2024: januari t/m april 2024
Wijzigingen in deze tekst uitsluitend in overleg met het AKF. Mail imke@akf.nl
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